

LIQUIGÁS DISTRIBUIDORA S/A
GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS
EDITAL Nº 2, 10 DE JULHO DE 2015
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 1,
DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO - LIQUIGÁS/PSP - 1/2015, DE 30 DE JUNHO DE 2015
PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO EM CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL
INCOMPLETO, DE NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO, DE NÍVEL MÉDIO E DE NÍVEL SUPERIOR

LIQUIGÁS DISTRIBUIDORA S.A. torna pública a seguinte retificação no Edital n.º 1 - DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO - LIQUIGÁS/PSP - 1/2015, publicado no Diário Oficial da União de 1º de julho de 2015, seção 3, páginas 143 a 154, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens, subitens e anexos do referido edital:

1. ANEXO II – CARGOS, REQUISITOS, EXEMPLOS DE ATRIBUIÇÕES E REMUNERAÇÃO

Onde se lê:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO

[...]

CARGO: TÉCNICO(A) DE INSTALAÇÕES I

Requisitos: diploma ou certificado de habilitação de técnico de nível médio em Elétrica ou Mecatrônica ou Mecânica ou Edificações, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação, Secretarias ou Conselhos Estaduais de Educação. Carteira Nacional de Habilitação Categoria “D”; Registro no respectivo Conselho de Classe, como Técnico. Disponibilidade para viagens. [...]

Leia-se:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO

[...]

CARGO: TÉCNICO(A) DE INSTALAÇÕES I

Requisitos: diploma ou certificado de habilitação de técnico de nível médio em Elétrica ou Mecatrônica ou Mecânica ou Edificações, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação, Secretarias ou Conselhos Estaduais de Educação. Carteira Nacional de Habilitação (definitiva) Categoria “B”; Registro no respectivo Conselho de Classe, como Técnico. Disponibilidade para viagens. [...]

2.Retifica-se no texto do Anexo IV Cronograma:

| EVENTOS BÁSICOS | DATAS |
|---|---------------------------|
| Inscrições. | 15/07 a 10/08/2015 |
| Solicitação de inscrição com isenção do valor da mesma. | 15 a 22/07/2015 |
| Resultado preliminar dos pedidos de isenção do valor de inscrição. | 29/07/2015 |
| Prazo para recurso dos(as) candidatos(as) que tiveram a solicitação de isenção do valor de inscrição indeferida. | 29 e 30/07/2015 |
| Divulgação da relação dos(as) candidatos(as) que tiveram a solicitação de isenção do valor de inscrição deferida, após recurso. | 05/08/2015 |
| Obtenção impressa do Cartão de Confirmação de Inscrição no endereço eletrônico (www.cesgranrio.org.br). | 16/09/2015 |
| Atendimento aos(às) candidatos(as) com dúvidas sobre os locais de provas, cargo/polo de trabalho ou cargo/localidade, vagas reservadas ou condição especial para realização de provas. | 16 a 18/09/2015 |
| Aplicação das provas objetivas para todos os cargos e da prova discursiva exclusivamente para o cargo de Profissional Júnior - Direito. | 20/09/2015 |
| Divulgação dos gabaritos das provas objetivas. | 21/09/2015 |
| Interposição de eventuais recursos quanto às questões formuladas e/ou gabaritos divulgados. | 21 e 22/09/2015 |
| Prazo para acerto cadastral (nome, identidade, data de nascimento e endereço), se necessário. | 21 a 23/09/2015 |
| Divulgação dos resultados das notas das provas objetivas para todos os cargos, das notas da prova discursiva exclusivamente para o cargo de Profissional Júnior - Direito e convocação para o Exame de Capacitação Física exclusivamente para os cargos de Ajudante de Carga/Descarga I e de Oficial de Produção I. | 22/10/2015 |
| Vista e pedidos de revisão das notas da prova discursiva para o cargo de Profissional Júnior - Direito no site da FUNDAÇÃO CESGRANRIO (www.cesgranrio.org.br). | 22 e 23/10/2015 |
| Exame de Capacitação Física apenas para os cargos de Ajudante de Carga/Descarga I e de Oficial de Produção I. | 07 e 08/11/2015 |
| Divulgação dos resultados do Exame de Capacitação Física apenas para os cargos de Ajudante de Carga/Descarga I e de Oficial de Produção I. | 17/11/2015 |
| Interposição de eventuais pedidos de revisão do resultado do Exame de Capacitação Física apenas para os cargos de Ajudante de Carga/Descarga I e de Oficial de Produção I. | 17 e 18/11/2015 |
| Prazo para atualização de endereço, se necessário, junto a FUNDAÇÃO CESGRANRIO. | 23 a 25/11/2015 |
| Divulgação e homologação dos resultados finais | 1º/12/2015 |

VERA REGINA BENEDET BARREIROS
Gerente Corporativo de Recursos Humanos